Assembly instructions

Montageanleitung  Montagevejledning

174 EX/EXA/LC R 1175 EX/EXA/LC

@100 cm

Metal swing frame
Metallschaukelgestell ¢ Metalgyngestativ

1175EX

L
I\

1175LC df
L Gl
AN

-

178 cm 1+ Yes.Ja 2

* Height without decoration - see our website for height including decoration.
Hohe ohne Dekoration - siehe unsere Website fiir Hohe einschlieBlich Dekoration.
Hojde uden dekoration - se vores hjemmeside for hgjde inklusiv dekoration.

Quick Guide

Version: 1.0
Date: April 1,2019

A
1175EXA {1
i

334x227 x224* cm 334x687 cm




‘ ; LEDON

Good advice and tips
Ein paar gute Ratschldge und Tipps ® Gode rad og vejledning

Take all components from the pallet and place them on the ground
Compare with components list — is everything there?

Be at all times precise when measuring

Unpack one component at a time and assemble it

Usage of a water-level will increase precision

Fall protection is the very last thing to be installed - along with the producer’s label

Alle Bauteile von der Palette nehmen und auf den Boden legen.

Anhand der Bauteileliste tiberprifen, ob alle Teile vorhanden sind

Beim Abmessen generell prazise arbeiten

Ein Bauteil nach dem anderen auspacken und montieren

Die Benutzung einer Wasserwaage erleichtert die Montage

Die Fallschutzunterlage wird erst ganz zum Schluss verlegt — dann, wenn das Produzenten-
etikett angebracht wird

Tag komponenterne af pallen og leeg dem pa jorden
Check efter komponentlisten om alle er med

Veer omhyggelig med afstande generelt

Pak én komponent ud af gangen og ger denne faerdig
Veer omhyggelig med brug af vatterpas

Faldunderlag etableres til allersidst sammen med pasaetning af maerkning med producent




(n ; LEDON’

Components overview

Bauteilelibersicht ¢ Komponentoversigt

@100 cm

1 553+593

5

170370




(n ; LEDON

Components overview

Bauteilelibersicht ¢ Komponentoversigt

@100 cm

170371

170923+597 170906

169404




(n ; LEDON

Components overview

Bauteilelibersicht ¢ Komponentoversigt

@100 cm

180090

180923+595 180906

184171




(n ; LEDON

Clearance and safety surfaces
Platzbedarf und Fallschutzunterlage ¢ Pladshensyn og faldunderlag

Safety surface in accordance with EN 1176 & If seats are placed at different heights, than specified in the installation instructions,

Fallschutzunterlage geméR EN 1176 compliance with the EN1176 safety rules cannot be guaranteed.

Faldunderlag i overensstemmelse med EN 1176 Wenn Sitze in einer anderen Hohe aufgehangt werden, als in der Installationsanleitung
angegeben, kann die Einhaltung der Sicherheitsvorschriften nach EN1176 nicht garantiert
werden.

Height « Hohe « Hgjde Area « Flache « Areal
@ 178 cm 155 m? Hvis seederne placeres i andre hgjder, end der er angivet i montagevejledningerne, kan der
ikke garanteres for overholdelse af sikkerhedsreglerne i EN1176.

15,5 m?

Scale « MaB3stab « Malstok 1:100
0 1 2

0

(a)

225 x 687
(155m

* Height without decoration - see our website for height including decoration.
Hohe ohne Dekoration - siehe unsere Website fiir Hohe einschlieBlich Dekoration.
Hojde uden dekoration - se vores hjemmeside for hgjde inklusiv dekoration.




Site preparation

Vorbereitung ¢ Pladsforberedelse

Scale - Maf3stab « Malestok: 1:50

Digging depth " Safety surface
i Grabtiefe « Gravedybde: Fallschutzunterlage
80cm Faldunderlag

@100 cm: 225 cm
@120 cm: 245 cm

@100 cm: 687 cm
@120 cm: 693 cm

(n ; LEDON’




‘wnipuadwoy| jesedas 1 1addpulidabeiuow juBAS|RI |1 JISSIAUSY SUISHO] | dUSIWNN
‘wnipuadwoy| usjesedas ul usidizulidabeluoy USIUBAS|SI NZ UBISLI9I USXOY 3IP Ul Udjyez alg
‘wnipuadwod ajesedss ul sadidulid uolle||eISUI JURAS|DI DY) 0 J9J3J SOXOJ dY) Ul SISqUINU Yy | @

prcm_hm>mbm_a ©J3|} 10J JURAS|SY - UslUkLIEAUSYIR|d 94943W UNJ JUBAS|SY » SJUBLIBA wum_Q w_Q_u_JrC J0j JUeAS|aY Q

L/€0LL 060081

ﬁ

Q
o)
S
>5
0=
£
a2
0 o
g =

19d|0}s |WIDS ¢ UBIBHUOW UDYSOLd

sojod a|quiassy




(n ; LEDON’

()]
O
S
5
0=
€
32
v s
=

AIDIS |WUDG o UDIDHUOW [|94SDO

W4} B|qUUISSY




(n ; LEDON’

/ 9pIs ds — weibejpanesn
/ 913§ dYy3Is — wweibelpagesn AN
£ 9bed 995 — suoisuawip bulbbig

ALDJS 190D|d o UBIRIZYD|d (21599

awin4} 9JD|d

Q
()]
8
>5
o=
H
3 £
v s
=




(n ; LEDON

Assembly
Montage ¢ Montage

A0S uysny 60 1aSNf o UBLBIXY PUN UdssSPAUD ||D§s99

awin4} Xy pup jsnipy




(n ; LEDON’

()]
O
S
5
0=
€
32
v s
=

AYDJS 10661pID4 o UD||DISBIYIDY ||D4S29
awn4} ysiui4




(n ; LEDON’

()]
O
S
5
0=
€
32
v s
=

JOPDS ISJUOW o UDIDYUOW IDZLIS

S}Das Junow




(n ; LEDON’

Assembly

Montage ¢ Montage




(n ; LEDON’

m Ground anchor on post ® Bodenanker auf Pfosten ¢ Jordanker pa stolpe

M10x20 HX

MO LN




(n ; LEDON’

m Posts/plate on bracket ¢ Pfosten/Platte auf Beschlag ¢ Stolper/plade pa beslag

MIOLN ¢

;
M10W |
CJEN

M10x110 HX

QI

M10x110 HX ¢

Tighten all fastenings
Alle Verbindungen festziehen
Stram alle samlinger




( ; LEDON’

Beam on gable bracket/plate ¢ Balken auf Giebelbeschlag/Platte ¢
Overligger pa gavibeslag/plade

M10x40 HX

20

M10 LN
©®

Tighten all fastenings
Alle Verbindungen festziehen
Stram alle samlinger

& Do not mount the caps - Die Kappen nicht montieren - Undlad at montere haetterne




(n ; LEDON’

m Post in concrete ¢ Einbetonieren der Pfosten e Stolpe stabt

R100 mm




(n ; LEDON

m Bird nest seat ¢ Vogelnest-Schaukel Sitz ¢ Fugleredescede

Make sure not to twist chain - Beachten Sie, dass die Kette sich nicht verdreht - Undga at keeden snoes

If the seat is placed at a different height, compliance with the EN1176 safety rules cannot be guaranteed.
Wenn der Sitz in einer anderen Hohe aufgehangt wird, kann die Einhaltung der Sicherheitsvorschriften nach EN1176 nicht garantiert werden.
Placeres seedet i anden hgjde, kan der ikke garanteres for overholdelse af sikkerhedsreglerne i EN1176.




